

剩券在握

几点凡

南京萝卜

一朋友打电话说要过来送我点东西,而且态度是相当的热情,半小时后她已经候在我公司门口了。一见面,她立马从包里掏出一叠花纸,直往我手里塞:“这是新街口一家龙虾城的餐券,除了酒水,啥都包,你去吃吧!”

回到办公室,仔细看了看那叠花花绿绿的券,我顿时犯了难。除了酒水的啥啥都包,而且还面值150块钱呢,按说白吃一顿着实不错,可这些分明是堆夜宵券,用餐时间还赫然印在最显眼的地方:“晚上9:30-凌晨2:00;不用于双休及节假日。”我家离新街口有一个小时的路程,吃完回去早就黑灯瞎火了,第二天还得一大早起上班;请朋友吧,哪有光吃夜宵的道理,再说,让人家饿到那点,也忒不仗义了;不去吧,150块呢……

一番挣扎,我决定豁出去了,今晚自个儿去海吃一顿,多少对得住那剩券啊。

如今谁在啃骨头

成人寓言

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:北风
发帖时间:7月24日12:55

路口开了家秘制大骨汤店,生意很是火爆。那天有空,约了几个朋友去尝尝看。大骨汤果然名不虚传,不一会儿,满满一大盆汤就被我和朋友喝了个精光。

这时老板牵着一只小狗走进来,那小狗全身雪白,甚是可爱,见了我们也不害怕,围着我们直摇尾巴。朋友小宋见了,赶紧挑了根骨头扔给小狗,小狗闻了闻,只舔几口就走开了。这狗嘴真刁啊!小宋朝老板笑笑。

“我家这狗不啃骨头。”老板过来跟我们攀谈起来,“早几年我们吃肉,狗只有啃骨头的份,如今我们爱啃骨头了,狗却不吃了……”

酷暑天别装修

三言二拍

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:谷雨
发帖时间:7月20日9:56

严寒、酷暑都不宜装修,地球人都知道。为了能够赶在倒霉的季节前完工,我家的装修工程在四月份就开工了,然而鬼使神差的,工期一拖再拖。起先是工人要回家农忙,接着是有个木工家庭发生“内讧”,人就不辞而别了,以后又是油漆工的人选久拖未决,一天不多,十天许多,工程就这样给耽误了下来。

俗话说,开工容易收工难。“黄大锤”升帐,锤子一响,便昭示开工了,而工程扫尾就远没有那么简单了。木工细活要整改,各工种留下的窟窿需修补,移门和整体橱柜要安装,电路要接通,挂件要上墙,等等。紧赶慢赶,还是躲不过酷热天。到了扫尾阶段,没有退

路了,各种矛盾和问题都集中暴露出来。事先买好的水龙头要装配了,这才发现螺栓长度不够,需换成长轴的,吸顶灯的整流器接着又出现问题,电工胶布也用完了……怎么办呢,只好头顶烈日去更换或购买,一趟不行还要往返数趟。高温时节来回奔波,那是个啥滋味?像我这样,左手提着公文包、右手拎着沉重的油漆涂料、胳膊下还夹块扣板,公交车的车厢里放着木线条……

移门的安装也出现了一个不大不小的问题,我家装修的亮点之一,可任意伸展和折合的钛合金折叠门,其双层玻璃中间,竟然留下了填料弃物,实是大煞风景,好比是医生做完手术,却把手术刀忘在了病人肚子里。不得已给厂家挂电话,好在厂家还守信用,第二天便来人妥善处理,这恐怕还是高温惹的祸。

博客南京

三聚和陡门桥

胡舜宝

三聚是以前南京一家著名的制鞋售鞋的企业。三聚的皮鞋经久耐穿,历久弥新,于是就有了歇后语:三聚的鞋子——老样。

到了上世纪50年代,制鞋、售鞋分业经营,隶属于不同部门管理。三聚的制鞋部分融合于手工业联社、鞋厂,没用三聚商标;三聚鞋店则扩大了营业面积和商品范围,不光出售皮鞋、布鞋、布面胶底鞋、胶鞋,后来还有塑料鞋、人造革鞋等等。鞋店位于三山街东北方向的建康路上,到80年代后关门歇业了。

陡门桥也跟南京的一句歇后语有关,这就是:陡门桥的筷子——两头忙。什么意思呢?一般筷子有一头是圆的,另一头是方的,不能用方头操菜划饭。可是陡门桥生产的筷子通体上下一样粗细,两头都是圆的,两头都能

抓,两头都能吃。所以,就两头忙了。

陡门桥在升州路上,靠内秦淮河,离水西门不远。旧时,那一带竹器店云集,生产各种竹制器具,当然少不了筷子。这种筷子估计是为了适应面馆、饭店所需,两头都好用,洗干净后往筷筒里一插即可,不要花时间去理顺,图个方便。

随着时代变迁和社会的发展,陡门桥的竹器店也日渐稀少,至80年代后消失殆尽。不过,一些老南京仍然记得这两句歇后语,仍然使用这两句歇后语。

譬如,两位老熟人好久不见了,一位说:“哟,多日不见,您还是三聚的鞋子——老样啊。”然后两人必然哈哈大笑。这句歇后语是夸别人容颜不改,另一句是说人在一段时间里必须做两样事情,是称赞人能勤劳、吃苦耐劳。

《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚,如果您要韶点事儿,您可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报。《南京纪事》欢迎您来韶!

街头一景

手机掉地上了

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:麦子
发帖时间:7月7日20:31

那天,和男友在白下路一带逛街。男友掏出手机想打个电话,这时从后面开过的一辆摩托车和他擦身而过,车子碰到了他的胳膊,手机也随即跌落在地。

我捡起手机准备走,后面上来一位四十多岁的妇女,拦着我:“这手机是那骑摩托车的,我亲眼看见他掉了的。”男友见摩托车没停下来,正一肚子气,闻听此言,不

由得火冒三丈:“要你多管闲事!你哪只眼睛看到的!”眼见两人要吵起来,我赶紧拉开男友,耐心地向这位“好心人”解释。哪晓得她根本不听我的解释,一口咬定我捡了别人的手机。

活见鬼了!我也没了耐性,三十六计走为上吧,可中年妇女突然大叫起来:“喂,喂——骑摩托的,你手机掉了!”行人纷纷止步观望,已经开出老远的摩托车也调回了头!也好,索性就把事情搞清楚。

等骑摩托的男人过来,我拿着男友的手机问道:“这是

你的手机吗?”“是,是我的手机,真是太谢谢你们了……”我和男友面面相觑。

男人见我们没了主意,便要来夺手机。那中年妇女也在一旁煽风点火,一时舆论都站在他那边了。就在我不知该怎么收场时,男友说话了:“你说这手机是你的,那号码是多少啊?”对呀,我怎么连这么简单的办法都没想到呢!男友向我使个眼色,我不慌不忙地掏出自己的手机。

一阵悦耳的彩铃过后,再去找那两个人,早已没了踪影!

茂亚国际家具广场
MAOYA INTERNATIONAL FURNISHING PLAZA

南京最专业家具卖场
touch my life
汇聚精品 引领文化

强力打造南京最专业家具卖场 茂亚国际家具广场 “聚富”成就“巨富”

南京——中国家居产业密集地。现拥有数十家大中型家具卖场,随着人们生活需求的不断提高,现有的家具卖场已经不能适应市场的发展,市场呼唤一个创新的大规模专业家具销售平台,以全新的模式推动家具产业提升与发展。一个立足南京、服务华东、面向全中国的茂亚国际家具广场应运而生。茂亚国际家具广场,是拥有3万平米的专业型家具卖场。首创贴心式家具购物模式,以低运营成本、全方位增值服务、体验式购物的优势,成就以展示、贸易促进为核心的新型专业家具卖场综合体!

缔造领先时代的家具产业展销新平台:

- 区域优势:人生即是舞台,位置决定精彩
- 宣传优势:巨资保障持久旺场
- 管理优势:导入国际先进管理体系,实现一站式全程管理
- 服务优势:360度全方位服务体系,缔造家具产业一流服务
- 硬件优势:高品质营商环境,经营发展无往不利

放牧资本 蓄养财富,
招商进行中...

[财富热线:85066888]

财富圣地:南京市江家巷路118号(江家巷路与陡门桥交汇处)

古代宫廷按摩大揭秘
御景园
火舞冰峰
超值享受 宫廷水准
体验冰与火的撞击
18:00之前全场推拿7折
全场免费
包间休息+全自动棋牌包+免费上网+小吃+饮料+香烟+果盘…… 长期聘请按摩技师保底万元
地址:北京东路44号(金桥饭店斜对面) 体验电话:83374899

菩兰瑜伽国际女子会馆
今年七夕送什么?
超值惊喜抢翻天
选择菩兰瑜伽的理由:
A亚洲瑜伽协会中国唯一指定品牌
B教学新概念,瑜伽新体验
C国际级系统瑜伽课程
D贵族式瑜伽授课典范
男士为女士办瑜伽年卡可获赠精美礼品一份
限20名(7月28日-8月3日)
今生与瑜伽结缘 不离不弃!
新街口中心会馆:南京市中山东路145号全民健身中心12楼 84653818 84653819
六合分会馆:六合区迎秀街30号(南门招商市场内) 57118290 57118291